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����� 
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�� 
��:�� 
������ .�	��� 1"  ������� �������� ;8����� ����&����8������ �
?� 
���
���
������@ �)�� �� �!������� A����� 
) ����'�� ��8����� B�� C����.3��<�� ��0 �	� ���52��� D(�� ��9� 	��

 ���<������
���� 4�2����� ������������������7	')E�F	G	4��-���� ���*��� 
)�5���� ��	 �)���� ������� ������

��
�� �������� ��������� ������� ���� 
) .��5����� �5��������� ������� ������� ���� �-H� 6���� I��) 
5��
��.

�=	8��0 ����� ��	 "� =*���
��
���������� ��������� ������� ���� 
) .
	���� �5�������� �5���	�� J��5�  65���� ���59��� analytical method Descriptive،�����5��� �5<����� 

observation check list ������ ����
��.�� 4��* ��������-�� Research Setting 7+���*5� ��� �5-�-��52� 
������� ����:�� ������� ��-�� ��-�-K�
  ����� ���� ������� ��-�� �������&��7������5� ����� Respondents 
4��*)20(������ 3�.

�-�- ������� ������� 4��(�L��  ��M���07-�- ����� 4��:��� ��� 7�2*  
M�5��� �5������ ;��5��� 	���: T-test  
Analysis Tool Pak ��	
���� ��M�9�&� ���'��� Spss - version 14 , 2005 "5� C5'���� ��:� 65���� =	58

L��(�)�.
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�
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������ ��')�� ����*�� J����� L������ 
) 7��	 N�(���� �������� �5���� 7
M�(5��� C������� ������ ����� 
) 

M�*�&� ���2��� ��M���� ��*'�� +� 
��*�� O�����.��� 4��*  ;M����� ��0 �����) ����� 4���:�� ��� ��
 

��'���� 


) ��-����� ��������� ������� ������	
���� ��%� �������� ���*�� �)��H��� 7����8 ����
5) 
����0 ��� ,��'���� 
� 7����*�� �9����� O������ "�?�� 	������� 7���� ��% ����* 4���� 	�� ������������ ,���� ������ �9����� "�� 

B������� 7
��*�� "������ ��������� �<� �����7�)������ %��� �����5������� 	�5���� J�5(� ������� +� 
��*�� 7�
	������ ���@ 	��������?�
/�� 
M�(��� C������� ������ ����� 
) 	�'����� I��:��� 7�������� � 7O�5���� B5����


M�*�&� ���2��� ��*'�� "� L�?�� 
��*��.
����� ��?��� 4�������/� 4	� �
��
�� �� �5�:� ��
������ ����*�� 	���'��� 4������� +������ 4�	��� ����2� C5�'

 ������� ������� 
) �9������ ��9�/� ���������7��� ����� �����  4�5������ 	5���'�� J�5( ��5
 "� 
��

��������� ������� ���� 
) ����*�� ��
������ +�������.

����� ��	 N����� 
M�2��� A�����/� P�9�
��
�� ��'�� 	������ ��-����� ����'��� "�� ������� 
) �5�����/� ��'�
��
 �5�� ��5'�� 	�5����� ��-����� ����'���� "��� 7������� ������� ����� ����*�� 	���'��� 4������� �9������ ��?��/��

����
  
��* ��?��� �� "� ������� �������  
) 
��<� ���������� ������� ����.
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��1 )8 4����8 ������=5�& 	�3#�� 3�"*+���)38 
��$���� 5���/�����*�:� ���&�
# C��3$�
 �3��� 

�#�%�
.�5#(+ 	�3#�� ��3�� )38 �3�$�'�� �?��1��
�"*+�� 
� �3�(���� ,�& 5��$ ) �� �,3�& �3#���4


�	�#�� 5��$�"*+�� �& �4)3#�#1�� ,3�&�� �?���

	��2 ?��1�� ��$ �� �(�*8������( ��
 ��3�� �#���

 �?��1�� D�
E  ,�&�F�9�1������ ���3�:�4
=�

 !������ G� (� 
2 	����=	�#�� �& H%#�� ��"*+���.

5# �� �� ��3$ �� �"*��� ����� �� I1$�� !��8 �3�(
)"*+�� ��������� ���$��
 !������ 4
G�% �*+ ��
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�3�$���� 5�3��
 ��$ ���/��� D�2 5�?� ��*3�:��4

� ���/���
�����( � �3�$�'�� 5���
 ��$ ��?���� )3 �� 
0KA�E+ �� �  ��"
 <�J��1 �3��� L
3�$� �����3�=

M��1=
 ��&�B ) �� ���� !��$ "9� �� "M�
��� �A�� �
 
%���� ,�& ��A�#�� 6������ O#� !��8 �$# � ����(��

 5$�
?��
 �#���
�"*+�� 	�3#��
 5��# ���� ������
 �
5���?
�� M��1=
��%����
4�3������ �(��(�� �E1 � 

�3� ��/� )3 �� �3������� �3&�
#�� 5�#�$%  ,�&

���3/� 9�
 � !�?�$��
 ��� �J�
 ���( �� ���� �� �
���$�� P�
 ���
���$ 
�� �.

��15)8 ��?1$�� ������� �
� �8���� ������� ���1��
 ��(��)"*+�� ��%���� !������ ���$ )8 �3����( ��
 4
Q��$ & Q���� ��(�� �
� �)3"*+�� �3 �� )38 

�� ��$��4<�-� (� �����( ��
 ��%���� !������ ���$ �?7 
 ��(��$)"*+��.
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31��� �
�3�  4�
�1��
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5�1�%E���������� )8 !���
�� �3��1 
 I31$��
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1��� 	 2�
 4��?1$�� ���������%:�$ ���(�� 
��(���)"*+� I3��?�� �
31��� S-

 4��3%:� 

��(�� )��2�(���)"*+�� �3�%���� ��������� ���$��
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 �� �
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3���� 

��(�� �
�� )-�� 8J�)"*+�� )8�3�%���� �3��$��
 
 4!��3���� )8 �����( ��
��� �
31��� 	 32 ���3+ 

5�M���:�$ �� �3������
 ��#�$% �� 	 3 +�
 4�3����1 
�� �
1������5��� � �J�
 TA� ��� 	27$ �.

1-��� =���� 4����9������� $�
���� 
��-���� ���*��� 

<*� !�#(�� �
��   5�1�%E��� Q���  �� ������� 
��?1$�� ������� K*+ ��
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K
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3�+�� �3��� ,3�& 
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 S�3$#��
 ��1�� K�+�  .�
��3�� !�3&�" )32

����:�)9$ 	
#� ���� ��(�� 9�� �
E#���
 4���3�:� 
�"����!���\$ Q�32 L
3�$� �3#��� �� ��7$
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 	�#��$ 	�B �J� �
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)"*+��.8
*+�� �3� !�3�1�� 	�/� � �&�
#�� S��  
)'$�� Q��
 49 �(��
 �
���� ���$% ��
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�� �
�� [1].
)"�# �J� ��E��� 5�1
�%�� 51-
�
 )"*+� 	
�(��Ethical ��ethos 4وانperson's 

ethos )����� ,?���
 (��E+��� )��  
�3��$%�� 

	
3�(� ����
 4P�B��� community's ethos ,3�= 

5�����(�� 9�
� ���� )�#���
 )�(��� P�B���.���3$
 
��� Ethos H� ���� G
� ,�= 5�3�
 ) �� �#��%�� 

	2���� �#��%
 	����� ��2 )8 ����$�� ���8[2].3W�� �
��(��)"*+�� J 4�
3��� 4�31 4��3� +� ��� 
�8 

H��� 
2
 4�
�&,�= 
� ��31�� �����+ �� ;��3��^
�� ���#�������4)2
 5���" �3�� 4�(��� ��(�#?  )�B�

 ����%�
 �����������2= 4"�2�F�B �� S�8� �" 4�3"
 
�2�;�� �� 6�+"[3].


�$����� +J� )"*+�� ��(�� �& ����:� ]�����4
[�� 
 ����8!���:� 5���� 
*+� �� ,�&� ���� )8 4

J )2
 �3#��� �3& �$ !�%(��
 !B��'�� �& ��E 
5���� 
*+� �A�-8 �� ���-8 
2 ����[4].
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 [5].Q�� 
= Typology ا'&%$#"!  ���7$�1@

���8�� ����# �� H� ���� �� P� �=
 �3�� !�3��� !���& 
4�� ��� �$ !B��� �&�
"
 ��� )2
 %�3���� 	�&�


�3���� �
-
�� %���� �
��   ) �� ��?1$�� ��������
�����1 .3�A�" ��3� B3��� ��%���� ��� 
<���3$ 

9���� ��� �J� M���&
 ��������������3�$�
 �3��$%
9 ������
 H� ����$ !������ �"*& [6].

Q�� 
 �����( �� Deconstruction Z�7$��H� ���� ��
M����� �  
��% �& K
E��� 
� ) �� ��Y� �����

 �3�A��$ )38 Q* 3+J�
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# 
 �
E
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�� ���(�� �

=K��� M��X[7] . 
�����( �� !������
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3% 
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 �$�� �J��"*+���$ �?��1�� �$�� 3�� �
3�  �� ��#
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